

张剑萍开展春节慰问

让群众过一个温暖祥和的春节

本报讯 (记者 孙学林 毕昱)新春佳节来临之际,市委副书记张剑萍带着省委、省人大常委会、省政府、省政协和临市委、市政府的关怀和牵挂,走访慰问统一战线人士、退休老干部、离退休教师和部分残障人士,为大家送去深切关怀和新春祝福。

“新春佳节要到了,给您拜个早

年!祝您春节快乐、身体健康、阖家幸福!”在退休老干部南学军和退休教师马汝英家中,张剑萍分别与他们拉家常、话健康,详细了解他们的身体、生活情况和年货置办情况,祝他们过一个欢乐祥和的春节。

张剑萍还看望了统一战线人士丁训廷、张文达、布越斌和俸强。每到一处,

张剑萍与他们亲切交谈,嘘寒问暖、促膝谈心,对我市统战人士在助推改革、服务发展、增进和谐中发挥的作用表示感谢,希望他们主动适应经济社会发展新常态,继续发挥智力密集、联系广泛的优势,把智慧和力量凝聚到服务市委、市政府的各项重大决策部署上来,为推动全市经济社会发展作出更大贡献。

李华松看望慰问困难老党员困难群众和高速公路建设者

送上新春美好祝福

本报讯 (通讯员 崔映昌)新春佳节来临之际,市人大常委会主任李华松先后深入凤庆县鲁史镇永新村、云临、云凤高速公路指挥部,看望慰问挂钩联系点的困难老党员、部分困难群众和高速公路建设者,为他们送上新春的祝福。

走进慰问困难老党员和部分困难

群众家中,李华松都与他们亲切交谈,询问大家的生产生活情况,向他们表达党和政府的关怀和祝福,并叮嘱随行的相关部门负责人,要从生活上、精神上关心困难群众,帮助他们解决实际问题,确保他们过一个温暖的春节。

在云临、云凤高速公路指挥部,李

华松详细了解建设者们的工作和生活情况,并向广大在春节期间,战斗在云临云凤高速公路一线的建设者表示诚挚的感谢。他说,当前云临、云凤高速公路已开工建设,但只是万里长征的第一步,希望建设单位完善管理,加快建设进度;相关部门要加强配合,齐心协力,切实做好保障服务工作。

省总工会慰问组赴临开展春节慰问

本报讯 (通讯员 张泽生)新春佳节来临之际,省政协常委、原省总工会党组书记、常务副主席王惠萍,省总工会党组成员、副主席彭增梅带领云南省总工会第三慰问组赴临开展2018年元旦春节送温暖活动。

市总工会主席吴正昌参加慰问。慰问组一行先后到云南临沧鑫圆锗业股份有限公司和大临铁路项目第六标建设现场开展慰问活动,向

职工和农民工发放党的十九大精神、心理自助、法律法规等宣传手册,开展“尊法守法·携手筑梦”法律服务行动,同时结合实际为职工和农民工进行党的十九大精神宣讲,鼓励大家把思想统一到贯彻落实党的十九大精神上来,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,把学习热情转化为做好本职工作的强劲动力。

慰问组还走访慰问了临翔供电局

部分困难职工,详细询问他们的生活情况、收入来源、子女入学情况和身体状况,鼓励大家树立信心,克服困难,并为他们送上新春的祝福。

慰问期间,慰问组召开全国劳模座谈会,详细了解全国劳模高明的工作和生活情况,高度赞扬他对临沧禁毒事业所做出的突出贡献,并鼓励他要继续发扬良好的工作作风,用劳模精神感召广大民警,为公安工作做出更大贡献。

市住房公积金管委会2018年第一次会议要求
让更多居民享受住房公积金惠民成果

本报讯 (记者 周正华) 2月12日,市住房公积金管理委员会召开2018年第一次会议,总结2017年全市住房公积金运行情况,安排部署2018年工作。

会议指出,2017年,我市把加大住房公积金制度覆盖作为健全社会保障体系、助推新型城镇化建设、保障和改善民生的重要工作来抓实,住房公积金各项指标超额完成预算任务,制度覆盖范围不断拓展,保障作用更加明显,资金安全和保值增值得到保障,服务能力不断提升,各项工作

取得显著。

会议要求,要紧盯目标,再接再厉,团结协作,形成合力,确保全面完成2018年各项指标任务;准确把握住房公积金发展态势,突出工作重点,积极推进住房公积金制度扩面,不断扩大制度保障范围和保障能力;加强住房公积金诚信体系建设,营造公平诚信的制度环境;充分发挥住房公积金普惠性金融保障职能作用,让更多居民享受住房公积金惠民成果,为我市新型城镇化建设和经济平稳增长做出新贡献。

临沧工业园区财政收支呈现“两增长一控制”

本报讯 2017年,临沧工业园区财政收支工作成效明显,做到财政收入支出两增长、三公经费严控。

2017年,共组织收入26095万元,比上年增收5800万元,增长28.6%;其中,园区级收入17093万元,比上年增收1307万元,增长8.3%;上划中央、省和市级收入9002万元,比上年增收4493万元,增长99.6%。财政支出总额完成

19424万元,比上年增支1657万元,增长9.3%。三公经费共计支出24.03万元,比2016年减少6.21万元,下降20.5%,其中:公务接待费支出13.83万元,比上年减少3.56万元,下降20.5%;公务用车运行和维护支出10.2万元,比上年减少2.65万元,下降20.6%;因公出国出境零支出,切实降低公务成本。

临沧工业园区办公室

2月12日,耿马自治县举行甘蔗种植机械化现场观摩培训,进一步提升甘蔗种植管理技术质量,降低蔗农种蔗成本及劳动强度,提高蔗农种蔗经济效益,稳步有序引进和推广机械种蔗。与会人员现场观摩甘蔗种植机械化作业演示、分组教授甘蔗种植机械化技术要点、座谈交流甘蔗种植机械化技术。

陶志乾 摄

最高人民法院 最高人民检察院 公安部 司法部
关于依法严厉打击黑恶势力违法犯罪的通告

黑恶势力是经济社会健康发展的毒瘤,是人民群众深恶痛绝的顽疾,必须坚决依法予以打击。为切实保障广大人民群众合法权益,维护社会和谐稳定,按照中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神,依据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国刑事诉讼法》及有关规定,现就依法严厉打击黑恶势力违法犯罪相关事项通告如下:

一、凡是实施黑恶势力违法犯罪以及包庇、纵容黑社会性质组织的人员,必须立即停止一切违法犯罪活动。自本通告发布之日起至2018年3月1日,主动投案自首、如实供述自己罪行的,可以依法从轻或者减轻处罚。在此规定期限内拒不投案自首、继续为非作恶的,将依法从严惩处。对于为黑恶势力违法

犯罪人员充当“保护伞”的国家机关工作人员,将坚决依法依纪查处,不管涉及谁,都要一查到底、绝不姑息。二、黑恶势力犯罪人员的亲友应当积极规劝其尽快投案自首,经亲友规劝、陪同投案的,或者亲友主动报案后将犯罪人员送去投案的,视为自动投案。窝藏、包庇黑恶势力犯罪人员或者帮助洗钱、毁灭、伪造证据以及掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益的,将依法追究刑事责任。黑恶势力犯罪人员到案后有检举、揭发他人犯罪并经查证属实,以及提供侦破其他案件的重要线索并经查证属实,或者协助司法机关抓获其他犯罪嫌疑人的,可以依法从轻或者减轻处罚;有重大立功表现的,可以依法减轻或者免除处罚。黑恶势力犯罪人员积极配合侦

查、起诉、审判工作,在查明黑社会性质组织的组织结构和组织者、领导者的地位作用,组织实施的重大犯罪事实,追缴、没收赃款赃物,打

击“保护伞”等方面提供重要线索和证据,经查证属实的,可以根据案件具体情况,依法从轻、减轻或者免除处罚。

三、全国政法战线要贯彻落实党的十九大精神,在各级党委的统一领导下,充分发挥社会治安综合治理优势,推动各部门各司其职、齐抓共管,形成工作合力。要以“零容忍”态度,坚决依法从严惩治,对黑恶势力违法犯罪重拳出击,侦办一批群众深恶痛绝的涉黑涉恶案件,

整治一批涉黑涉恶重点地区,惩治一批涉黑涉恶违法犯罪分子,确保在春节前后取得积极成效,为扫黑除恶专项斗争奠定坚实基础,不断

增强人民获得感、幸福感、安全感。

四、扫黑除恶是一场人民战争,必须依靠人民群众的积极参与。欢迎广大群众积极举报涉黑涉恶违法犯罪和“村霸”等突出问题,对在打击黑恶势力违法犯罪、铲除黑恶势力滋生土壤、深挖黑恶势力“保护伞”中发挥重要作用的,予以奖励。

政法机关将依法保护举报人的个人信息及安全。

全国扫黑除恶举报网站:www.

12389.gov.cn;举报信箱:北京市邮政

19001号信箱;举报电话:010-

12389。云南省公安厅扫黑除恶举报

电话:0871-63053110,63054350;举

报信箱:昆明市广福路中段656号,

云南省公安厅刑侦总队有组织犯罪

侦查处,邮编:650228。

本通告自发布之日起施行。

2018年2月2日

经济资讯

食药监总局要求确保春节期间“舌尖上的安全”

新华社北京2月13日电(记者 陈聪)国家食品药品监督管理总局近日要求各地围绕节日食品,聚焦突出问题,紧盯重点区域,强化现场检查,督促餐饮企业确保节日聚餐和“年夜饭”安全。

为保障节日期间食品安全,食药监总局近期组织了节日热销食品专项抽检,共抽检酒类、肉制品、方便食品、炒货食品及

坚果制品等11类食品1869批次样品,发现宁波欧尚超市有限公司江南路店销售的标称武汉市盈龙酒厂生产的纯粮液、广州市白云区松洲德诚食品经营部销售的标称桂林冠峰饮料食品有限公司生产的原味黑芝麻糊等18批次样品不合格。对抽检中发现的不合格产品,食药监总局已通报相关省份依法予以查处。